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V rámci osláv Dňa zvrchovanosti sa odohral 
v popoludňajších hodinách futbalový turnaj 
o  putovný  pohár  Jožka Zemana.  Zúčastni-
li  sa ho okrem domácich  starých pánov aj 
starí páni z Hiadľa a tiež internacionáli VSS 
Košice. Aj keď poradie nie je dôležité, sme 
radi, že pohár zostal doma. O hudobnú vlož-
ku  sa  postarala  domáca  spevácka  skupina 
Borovô a hudobná skupina Hrmavica. 

Vo večernom príhovore starosta obce Pavol 
Svetlík privítal miestnych obyvateľov i hostí, 
ktorí prišli osláviť Deň zvrchovanosti v Me-
dzibrode. V tomto roku to bolo už 30. výročie 
Vyhlásenia deklarácie o zvrchovanosti Sloven-
ska a v našej obci sme si ho už tradične pri-
pomenuli zapálením vatry zvrchovanosti. Na 
futbalovom ihrisku tento dôležitý historický 
medzník slávime ako veľká rodina, spoločen-
stvo, národ. Národ môže prosperovať, iba ak 
sú ľudia, ktorí tvoria tento národ šťastní, keď 
sa deti hrajú a radujú, keď sa ženy usmievajú 
a keď sú muži silní a slobodní. Keď je Slovák 
hrdý na svoju históriu, svojich velikánov, svoje 
významné udalosti. 

Z pódia odznelo, že je naozaj smutné, keď 
takéto veľké sviatky „slovenské médiá“ úplne 
odignorujú. Namiesto toho sa dennodenne už 
vyše dvoch rokov venujú koaličným sporom, 
ktoré celý slovenský národ čím viac otravujú. 

Bublina, ktorú okolo nás tvoria skoro všet-
ky médiá, robí z nás ľudí bez vlastného úsud-
ku. Snažia sa nám vsadiť do hlavy jednostran-
né myšlienky a pokrivený pohľad na život. 

Zdravý sedliacky rozum, ktorého sa bojí celá 
táto propaganda, sa stal tým najvzácnejším, 
čo človek má. Máme krásnu krajinu, kultúru 
a pamiatky a stojí za to brániť ju a ochraňovať. 
Chceme slobodne žiť a slobodne sa rozhodo-
vať! Nezabúdajme na generácie, ktoré prídu 
po nás. Buďme hrdí na to, kým sme. Na na-
šich predkov. Máme v sebe krv našich silných 
rodov. Žime slobodne, v pravde a viere. Aby 
život obyčajného Slováčiska nebol menejcen-
nejší, než život nedotknuteľného medveďa.

Na záver príhovoru si prítomní vypočuli 
úryvok z už vyše storočnej básne od Jonáša 
Záborského:

„Prečo sa ten slovenský ľud každého tak bojí? 
Doja si ho sťa kravičku a on ticho stojí!
Ľudia idú, ako ovce, kam ich baran vedie, 
ku stolu si sadnú vtedy, keď je už po obede.
Vyvolia si za vyslanca, koho im rozkážu, 
ak majú raz voľné ruky, sami si ich zviažu. 
Či to tak má byť naveky? Niet Slovákom rady?
Kto si sám nevie byť pánom, nedočká sa vlády!“

Organizátori - Obec Medzibrod a Slovenská 
národná strana ďakujú občanom za účasť, že-
lajú krásny zvyšok leta a o rok dovidenia!

Pavol Svetlík
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Posledná priama účastníčka odboja po-
čas SNP - členka ZO SZPB Medzibrode, pani 
Vendelína Búdová, rod. Keríková vo veku 
nedožitých 95 rokov opustila naše rady 23. 
apríla 2022. Obetavá, skromná a nekonfliktná, 
ochotná pomáhať ostatným členom ZO SZPB, 
taká bola pani Búdová. Narodila sa 10. 06. 
1927 v Pohronskom Bukovci. V období SNP 
mala 17 rokov a na vojnové obdobie si takto 
spomínala:

"Keď vypuklo povstanie a chlapi z dediny 
odišli do hôr k partizánom, tak pomoc zo-
stala na nás, na mladých. Spolu s ostatnými 
rovesníkmi sme pomáhali partizánom, ktorí 
sa skrývali v neďalekých horách na základni 
Matúšová."

Dvakrát do týždňa vynášali partizánom po-
traviny, šaty a iné potrebné veci na prežitie. 
Chodili v skupinkách po troch–štyroch vždy 
v noci, aby ich Nemci nechytili.

V zimnom období počas tuhých mrazov 
boli premrznutí, čo sa odzrkadlilo na ich 
zdravotnom stave. Okolie a prístupy do lesov 
boli zamínované. Pri jednom takomto výstupe 
došlo k výbuchu, čo spôsobilo, že čiastočne 
prišla o sluch a ošedivela. Našťastie, črepiny 
zostali zabodnuté na batohu plnom materiálu, 
ktorý niesla na chrbte.

Raz pri návrate domov ich chytili Nemci. 
Ju síce prepustili, ale jej spoločník už také 
šťastie nemal. Veľmi ho zbili a odviedli na 
výsluch do Medzibrodu, kde po potlačení 
povstania bola dislokovaná nemecká jednot-
ka. Čo s ním bolo ďalej, sa už nedozvedela. 
Domnievala sa, že skončil v spoločnom hro-
be v Kremničke.

Na druhý deň po zajatí povstaleckých gene-
rálov Goliana a Viesta dňa 3. novembra 1944 
všetkých obyvateľov Pohronského Bukovca 
Nemci vyhnali z domov a zhromaždili ich na 

školskom dvore. Tak ako boli, ich hnali pod 
zbraňami do Brusna. Našťastie v Brusne ich 
prichýlila rodina, kde vyčkali konca vojny.

Fašisti obec Pohronský Bukovec z pomsty 
vypálili dňa 21. februára 1945.

Pani Búdová pomáhala partizánskej brigáde 
J. V. Stalina pod velením vtedy kpt. Alexeja Se-
mionoviča Jegorova.

Bola aktívnou členkou ZO SZPB v Me-
dzibrode od roku 1958. Za aktívnu činnosť po-
čas SNP bola pani Búdová ocenená medailami 
ČSĽA, MO SR a SZPB. Naposledy bolo pani 
Búdovej v r. 2022 udelené najvyššie ocenenie 
Slovenského zväzu protifašistických bojovní-
kov medaila "Za vernosť". 

Za odvedenú prácu v prospech zväzu Vám 
pani Búdová ešte raz ďakujeme.

Predseda ZO SZPB
plk.vv. Ing. Ján Pacek 

Rozlúčila sa s nami posledná 
účastníčka odboja počas SNP

Sezóna futbalových prípraviek bola ukon-
čená na našom ihrisku turnajom o pohár 
starostu obce, na ktorom sa okrem tímov, 
ktoré hrali spolu v súťaži (Medzibrod, Brus-
no, Jasenie, Podbrezová) zúčastnili aj Dukla 
Banská Bystrica a Jupie Hamšík Academy 

s výbermi U9, aby s nimi súperi mohli odo-
hrať vyrovnanejšie zápasy. Najskôr sa odo-
hrali zápasy v dvoch 3-členných skupinách 
a následne podľa poradia zápasy o celkové 
umiestnenie. Naši chlapci po 2. mieste v sku-
pine nastúpili v súboji o bronz proti Jupie 

Hamšík Academy a nakoniec sa po víťazstve 
tešili z pohára za 3. miesto. Vo finále sa stretli 
víťazi obidvoch skupín a z turnajového titulu 
sa po víťazstve nad Brusnom mohli radovať 
hráči Podbrezovej.

(ihu)

Turnaj prípraviek o pohár starostu obce
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Už štrnásť rokov po sebe, okrem tých, kedy 
tu vládol Covid-19, pravidelne vždy v mesia-
ci jún výbor ZO SZPB zorganizoval s prispe-
ním Obecného úradu v Medzibrode branno-
športovú akciu pod názvom Partizánskymi 
chodníčkami.  Úvodné  slovo  k  histórii  SNP 
bolo  žiakom  objasnené  v  škole  a  po  zod-
povedaní  ich  otázok  sa  žiaci  presunuli  na 
miesto konania hier.

V tomto roku dňa 27.6. sme skutočné par-
tizánske chodníky, na ktorých sa v súčasnej 
dobe premávajú medvede, vystriedali za fut-
balové ihrisko, na ktorom prebehli tieto dis-
ciplíny: šprint na 50 m, člnkový beh medzi 
kužeľmi, hod granátom na cieľ a najlákavej-
šou disciplínou bola streľba zo vzduchovky. 
Použité terče žiakov jednotlivých ročníkov 
boli vystavené na nástenke v škole. Celkový 
počet prítomných žiakov bol 48. Už sa nemu-
síme obávať, kto bude brániť našu vlasť pred 
prípadným agresorom.

Všetci žiaci boli za aktivitu ocenení slad-
kosťami a najlepší z nich v kategóriách prvý 
+ druhý ročník a tretí + štvrtý ročník dostali 
medaily, diplomy, pexeso a karty kvarteta. 

Po osviežení v bazéne 

a vyhodnotení boli všetci zúčastnení pohoste-
ní a napojení. S uspokojením a pokojom v srd-
ci sme sa rozišli domov.
Predseda ZO SZPB plk.vv. Ing. Ján Pacek 

Partizánskymi chodníčkami
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V našej škole síce nemáme zvonec, ktorý by 
ohlasoval začiatok a koniec hodiny, ani taký, 
ktorým by odzvonilo na začiatok či koniec 
školského roku. Ale tak detičky, ako aj my 
pani  učiteľky, máme  taký  pomyslený  zvo-
nec niekde v našom vnútri a už nám zvoní, 
že prišiel čas na oddych, zábavu, relax, ale 
aj čas na pomoc rodičom, starkým a čas vý-
letov po našom prekrásnom Slovensku.

Oddych si všetci zaslúžime, veď sme sa 10 
mesiacov učili na plné obrátky. Okrem abece-
dy, počtov, pravopisných chytákov a vedy o prí-
rode aj o Slovensku sme sa učili, ako sa slušne 
správať, ako bojovať proti vlastnej lenivosti, ako 
sa nevzdávať a ísť za svojimi cieľmi, ale najmä, 
ako byť múdrejšími a lepšími ľuďmi. A môže-
me s hrdosťou povedať, že naozaj úplne každé 
dieťa zamakalo na svojom lepšom JA a priblíži-
lo sa k dokonalosti.

Okrem bežného vyučovania sme mali aj 
množstvo mimoškolských aktivít, ktoré nás 
hnali vpred a na ktoré sme sa tešili. Napríklad 
zachraňovali sme stromy tým, že sme zbierali 
starý papier. Predstavte si, že sa nám podarilo 
vyzbierať až 11 663 kg papiera. Naši najusilov-
nejší zberači boli: Paťko Hrk (1630 kg), Luky 
Tonhajzer (1021 kg), Maťko Švajka (417 kg), 
Luky Beňo (395 kg) a Šimík Hrnčiarik (381 kg). 
Deti si vybrali, že za peniažky, ktoré získame za 
starý papier si spravíme parádnu noc v škole.

Úžasný a výnimočný bol aj sviatok všetkých 
detí – MDD. Spravili sme si ho v škole taký 
rozprávkový. Síce sme chceli ísť pôvodne do 
Vyvieranice opekať špekačky, ale počasie nás 
nepustilo von zo školy, a tak sme si spravili fan-
tastický kvíz „Milionár“, kde deti mali zabojo-
vať a ukázať svoje vedomosti o slovenských aj 
svetových rozprávkach. Množstvo výhier, ktoré 
získali, svedčí o tom, že v rozprávkach sa naše 
deťúrence orientujú na výbornú!

Neskutočne fantastické zážitky a medaily 
máme aj z plaveckého kurzu v Brezne. Naše 
deti sa týždeň učili plávať a tie, čo už plávať 
vedeli, sa zdokonaľovali v plaveckých štýloch. 
Inštruktori plávania boli takí úžasní a naše deti 
také snaživé, že po týždni na plavárni v našej 
škole už nemáme žiadneho neplavca – úplne 
každé dieťa dokázalo preplávať 25 m bazén! 
Zaslúžia si obrovský potlesk. A to nielen za to, 
že sa naučili plávať, ale v prvom rade za to, že 
Medzibrodu robili dobré meno. Naozaj sa sprá-
vali slušne a inštruktori o nich hovorili, že také 
dobré deti ešte ani nevideli.

Tento rok si naše deti vybrali, že na konci 

roka nechcú ísť za odmenu na žiaden výlet, ale 
že radšej by strávili noc v  škole. Ak sa mám 
priznať, až ma zarazilo. My dospeláci sa snaží-
me deťom vymýšľať kadejaké atrakcie. Vzali by 
sme ich aj na kraj sveta, len aby sme videli ich 
šťastný úsmev a iskričky radosti v oku. A viete, 
po čom túžia deti? Byť spolu. Úplne hocikde, 
len nech sa im venujeme a hráme sa spolu... 
Tak sme sa teda v noci z 23. na 24. júna spolu 
zahrali na olympiádu. Teda vlastne ParádaO-
lympiádu. Škola sa zmenila na Olympiu, ihris-
ko na dejisko olympiády a my pani učiteľky na 
grécke bohyne z Olympu, ktoré im povymýšľali 

kadejaké súťažné športové disciplíny – ale také, 
ktoré sú viac pre zábavu, ako na prekonanie 
svetových rekordov. 😊 Deti súťažili spolu v tí-
moch, v ktorých si museli pomáhať, akoby boli 
jedna rodina. Získali medaily a po súťažiach 
sme sa s veľkou chuťou pustili do fantastickej 
pizze, ktorú nám doniesol Tomi Pohorelec 
z Caffe bar U mňa(m)! ĎAKUJEME – ani zrn-
ko múky neostalo nazmar. Na druhý deň sme 
začali deň HotDogom, pokračovali muffinkami 
a kúpaním sa na miestnom kúpalisku. Všetci 
sme šli zo školy tak slastne a šťastne unavení, 
ako sa na poriadnu žúrku patrí! 😊

Stihli sme aj našu tradičnú koncoročnú atrak-
ciu Po partizánskych chodníčkoch s miestnym 
Zväzom protifašistických bojovníkov. Detičky si 
zasúťažili, ponúkli sa fajnovými domácimi kolá-
čikmi a šiškami, ktoré pre nich pripravili šikovné 
ručičky členiek ZPB, ale aj pizzou, čo pre nich 
vedenie ZPB objednalo. Za súťaženie boli odme-
nené úplne všetky detičky a prvé 3 miesta boli 
odmenené aj medailami a krásnymi vecnými ce-
nami. No a po odsúťažení už naše deťúrence hor 
sa do vody na kúpalisku. Ešteže ho v Medzáku 
máme. Veď nie je nič príjemnejšie, ako sa v ta-
kýchto horúcich letných dňoch osviežiť vo vode. 
To veru milí Medzibroďania máte doma poklad 
– takmer ako na Striebornom jazere.

A zazvonil zvonec...

u
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Najťažšie sa mi príspevky do Rakárika píšu 
v júni. Totižto jún je na jednej strane me-
siac obrovskej detskej radosti nielen z oslavy 
MDD, ale predovšetkým z tešenia sa na prázd-
niny. Ale na druhej strane nám vždy vyhŕknu 
slzičky za štvrtákmi, ktorí  sa  lúčia s našou 
milovanou školičkou a odchádzajú na druhý 
stupeň. Tento rok od nás odchádza prevažne 
pánska partia. Z 9 štvrtákov sú len 2 dievča-
tá, ale mýlite sa, ak si myslíte, že sú to nejaké 
princezničky – netýkavky 😊

Milí naši štvrtáci! Prajeme Vám celý kolek-
tív zamestnancov ZŠ s MŠ Medzibrod, aby Vás 
Vaša chuť do učenia nikdy neopustila a slušné 
správanie, ku ktorému sme Vás celý čas viedli 
a ktoré ste nám po celé 4 roky v našej škole uka-
zovali, nech Vám ostane navždy vo Vašich sr-
diečkach. Vy už navždy ostávate v tých našich!

Emmka Haviarová
Poctivá školáčka si Emmka naša,
čo bandu chalošov tak dobre znáša.
Ku všetkým si dobrá, milá,
hneď som si ťa obľúbila.
Nie si dievča na bábiky,
najradšej máš auto – triky.

Emmka Fortiaková
Prišla si k nám nakrátko
Ty usmiate dievčatko.
Chlapci boli k tebe milí
a hneď si Ťa obľúbili.
V pamäti mi ostane,
ako sa vždy stískame.

Luky Lacko
Lukyno je múdra hlava,
nad knihami aj zaspáva.
Usmieva sa popod fúzy,
nevystrája žiadne hrúzy.
Pomôže Ti veľmi rád,
je najlepší kamarát!

Luky Beňo
Luky je náš triedny rapper,
rýmy tvorí ako macher.
Dinosaury miluje,
skoro všetko o nich vie.
Kolobežku super má,
po Medzaku ju preháňa.

Luky Klima
Naše „malé“ Klimiatko,
úlohy má zakrátko.
Jednotky nosí zo školy,
robí, čo mu ocko povolí.
Má rád všetky srandičky,
rozosmieva detičky.
Na klavíri hrá on skvelo,
až sa ti rozjasní čelo.

Ajko Slávik
Keď hrá futbal – je jak živel,
každý tréner naňho civel.
S loptou sa rád zabáva,
a na góly prihráva.
Aj učiť sa vždy snažil,
aby toho veľa zažil.

Tedy Slávik
Aj Tedy je futbalista,
viem to celkom dozaista.
Na tréningoch maká,
lopta ho vždy láka.
Tváričku sťa anjel máš,
len sa ďalej pekne snaž!

Viťo Valter
Kde je sranda, tam si ty -
od ucha k uchu usmiaty.
V každom športe vynikáš,
parkúr, saltá – to ty dáš!
Viac pokory v sebe maj, 
iným ľuďom pomáhaj.

Fifko Končír
Lego a Rock - to je Tvoje,
Ty miluješ obidvoje.
Veľký pán si s gitarou,
hráš vždy s dobrou náladou.
Keď zrýchliš len trošičku,
potešíš si mamičku.

Ani sme sa nedohodli, že si vzájomne napí-
šeme básne, ale to viete – štyri roky strávené 
spoločne nám nejako dajú to, že akoby sme 
boli vnútorne prepojení. Aj štvrtáci napísali 
svojej triednej krásnu zimomriavkovú báseň 
na rozlúčku:

Milá pani učiteľka!
Každé ráno zas a znova,
zvonec nás do školy volá.
Na hodinách všetko vie,
na otázky nám zodpovie.
Samohlásky, spoluhlásky,
nerobia nám žiadne vrásky.
S matikou sa pohráme,
testy ľahko zvládneme.
Príklady nám rozdáva,
stále je s ňou zábava.
Knihy dáme do lavice,
utekáme do knižnice.
Nikdy sa s ňou nenudíme,
celá trieda ju ľúbime.
Za Váš úsmev, milé slová,
ktorými ste zas a znova
roztvárali naše oči – 
ako kvety na úbočí,
za všetko, čo už vieme,
S láskou Vám ďakujeme!

Prázdniny už fičia v plnom prúde a máme 
tu čas na pohodu, relax, výlety, tábory, pomoc 
rodičom a starkým, ale možno aj na sladké 
ničnerobenie. Preto od 1.7. do 4.9. načerpaj-
me silu a vráťme sa do školy všetci zdraví, 
opálení, plní dojmov a nádherných zážitkov. 
To Vám spoločne zo srdca želajú všetky za-
mestnankyne našej malej rodinnej ZŠ s MŠ 
Medzibrod.

Teraz sa už zapozerajte do fotografií, ktoré 
zachytávajú krásne momenty z diania v našej 
škole.

Do skorého videnia a čítania v novom šk. 
roku. 😊

Vaša Ivka Sumráková 😊

u
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Ahojte všetci 😊

Hlásime sa zas z našej veselej škôlky, z kto-
rej sa celé dni ozýva detský smiech, spev 
a džavot. 

Od posledného stretnutia sme toho veru za-
žili neúrekom:

Zápis do MŠ
Do našej škôlky sa nám na školský rok 

2022/2023 zapísalo 17 nových detičiek, ktoré 
si prišli v máji prezrieť našu škôlku a zoznámiť 
sa prvýkrát s pani učiteľkami a novými kama-
rátmi. Nevypadla ani jedna slzička, čomu sme 
sa veľmi potešili. Deti boli uchvátené z malých 
umývadiel a WC, ktoré si niekoľkokrát vyskú-
šali – hygiena sa predsa musí dodržiavať 😊.

Dentálna hygiena 
Čistím zúbky rezy – rezy,
nech sú biele ako brezy.
Nech sú ako brezy biele, 
nech sa nám vždy dobre smeje.

A keďže o hygienu v materskej škole dbáme 
a vieme, že zdravý chrup je pre deti aj dospe-
lých dôležitý, pozvali sme k veľkým deťom p. 
dentálnu hygieničku, ktorá im porozprávala 
príbeh o pokazenom zúbku. Porozprávali sme 
sa, aké jedlo je pre zúbky zdravé a naučila 
nás, ako si správne čistiť zúbky. Detičky si to 
vyskúšali so svojimi zubnými kefkami a aj na 
dinosaurovi, ktorý potreboval pomôcť s čiste-
ním.

Jazda na poníkoch z Ľubietovej
Jedno slnečné ráno k nám do areálu bývalej 

školy zavítali poníky. Prišli z neďalekej Ľu-
bietovej. Teta s ujom deťom vysvetlili, ako sa 
o koníky starať, čo radi jedia a naše deti ich 
zahrnuli kopou zvedavých otázok (nie na-
darmo sa hovorí, že kto sa veľa pýta, tak sa aj 
veľa dozvie). Nakoniec sa všetky odvážne deti 
posadili na poníka a pozreli sa na svet z kon-
ského chrbta. 

MDD
Dnes je veľký sviatok detí – hojaja,
kamarátstvo srdiečka nám pospája.

Deň detí sme tohto roku pre virózu s tep-
lotami museli prekladať, aby si ho užilo čo 
najviac detí, ale určite to stálo za to. Rodičia 
pripravili deťom balíčky so sladkou odmenou 
a prekvapením a my – p. učiteľky sme zabez-
pečili zábavu a ovocnú hostinku. Tento rok 
sme pre detičky na ich sviatok pripravili akti-
vitky z projektu „Bosonohá olympiáda“, ktorá 
bola zameraná na zdravý vývoj chodidiel spo-
jený s diskotékou s bublinkovou šou. Detičky 
i my sme boli nadšené a určite si aktivity zo-
pakujeme aj počas leta.

Koncoročný výlet – Čierny Balog – Vydrovo
Už 2 roky boli naše deti bez koncoročného 

školského výletu kvôli vtedajším opatreniam 
a aj preto sa už nevedeli dočkať, kedy si výlet 
užijú aj so svojimi kamarátmi. Deti cestovali 
i so svojimi rodičmi autobusom do Čierneho 
Balogu, kde sme spoločne nasadli na Čierno-
hronskú železničku a cestovali do lesníckeho 
skanzenu Vydrovo. Deti sa do sýtosti vyšantili 
v prírode, určite sa dozvedeli niečo nové a na 
záver ich čakala sladká a osviežujúca zmrzli-
na.

Planetárium v MŠ
Naša Zem je guľatá, vo vesmíre planéta.
Mesiac na ňu v noci svieti, vedia to aj malé deti.

A naše deti si to mohli aj naživo pozrieť 
v prenosnom planetáriu, na ktoré sa premeni-
la naša trieda. Premietanie v obrovskom pla-
netáriu plnom hviezd bol zážitok nielen pre 
deti, ale i pre nás – učiteľky.

A tak, ako každý školský rok má svoj ko-
niec, tak sme sa aj my 30. júna rozlúčili s na-
šimi štyrmi predškolákmi. Popriali sme im 
v škole veľa trpezlivosti a radosti z učenia 
a rozlúčili sme sa spevom, básničkami a po-
ďakovaním rodičom za spoluprácu. A tu Vám 
našich budúcich prváčikov predstavíme:

Lilianka Gazdíková
Čierne vlasy, krásna pleť 
– Snehulienka je z nej hneď.
Lili naša šikovnica – pamätá si vlaky hneď, 
básne dlhé naspamäť.

Dávidko Hrk
Dávidko je fešák veľký, 
vyobzerá všetky dievky.
Rád kreslí a maľuje 
– každý deň nás o tom presvedčuje.

Nicolasko Stieranka
Nicolasko beťár je – vždy on niečo vyvedie.
Stavby z lega rád on stavia 
a hasičov privoláva.

Leto volá...

u
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Peťko Pobeška
Peťko naša hlavička, 
zvedavý je od malička.
Rád on všetkých pobaví, 
má vždy skvelé nápady.

V novom školskom roku bude mať naša 
materská škola otvorené 3 triedy, v ktorých 
bude spolu 57 detí. Novú triedu zariadime aj 
z projektu MŠVVaŠ „Predškoláci 2“, v ktorom 
sa nám podarilo získať na tento účel 9 999 € 
a privítame do nášho kolektívu novú kolegy-
ňu. 

Tešíme sa na detičky v septembri a všetkým 
prajeme krásne leto plné nezabudnuteľných 
zážitkov.

Zuzana Huťková

malý	Rakárik

u
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Počas jarnej časti boli výkony a výsledky 
nášho A družstva kolísavé. Po úvodných 3 zá-
pasoch bez bodového zisku prišla 5-zápasová 
séria bez prehry so ziskom 13 bodov, po ktorej 
nasledovali 4 prehry a sezóna bola ukončená 
najvyšším víťazstvom ročníka nad Hajnáčkou 
v pomere 4:0, zásluhou ktorého nakoniec naši 
chlapci obsadili slušné 9. miesto.

Vzhľadom na reorganizáciu súťaží budú 
od nového ročníka 2022/2023 iba dve 3. ligy 
(Západ, Východ) a najvyššou krajskou súťa-
žou bude 4. liga (Majstrovstvá regiónu), do 
ktorej postúpili z našej súťaže Badín, Šalková 
a Zvolen. V našej súťaži 5. liga Juh ich nahra-
dí Ladomerská Vieska, Radzovce a Slovenská 
Ľupča, s ktorou by derby úvodný augustový 

víkend mal otvoriť nový súťažný ročník. Ešte 
predtým, na konci júla, by malo naše mužstvo 
nastúpiť aj do Slovnaft Cup-u.

Na začiatku prestupového obdobia sa po-
darilo zrealizovať návraty Martina Rajčoka 
z Podkoníc, Ivana Pipicha zo Slovenskej Ľup-
če a hosťovanie Jakuba Šimutha sa zmenilo na 
prestup. Z tímu zase odchádza Matej Karman 
do Mýtnej. 

Uvidí sa, aká bude definitívna podoba 
kádra, ale ambíciou celého klubu je pohybo-
vať sa v budúcej sezóne v hornej polovici ta-
buľky. 

Dorastenci skončili súťaž na 2. mieste za Ja-
sením, na ktorého pôde napriek priebežnému 
vedeniu 2:0 nezvládli rozhodujúci zápas a na-

koniec ho prehra-
li 3:2. Jasenie sa 
však neprihlásilo do 
vyššej súťaže, a preto 
by si konfrontáciu s no-
vými súpermi chceli vyskúšať naši hráči. 

Najmladšie nádeje nášho klubu v príprav-
ke sa neustále zlepšujú a prejavilo sa to aj do 
vyššieho počtu výhier, keď v konečnej tabuľke 
skončili na 3. mieste s minimálnou stratou na 
druhé Jasenie. Za ich výchovu a napredovanie 
treba vysloviť poďakovanie a uznanie najmä 
trénerom Petrovi Luptákovi, Michalovi Ton-
hajzerovi a Tomášovi Surovému.

Predbežný plán zápasov 5. ligy Juh

 5-7. 8. Medzibrod – Sl. Ľupča 
 14. 8. Detva – Medzibrod
 21. 8. Medzibrod – Pliešovce
 27. 8. Ladomerská Vieska – Medzibrod
 4. 9. Medzibrod – Tornaľa
 11. 9. Poltár – Medzibrod
 18. 9. Medzibrod – Hajnáčka
 25. 9. Medzibrod - Radzovce
 2. 10. Málinec - Medzibrod
 9. 10. Medzibrod – Príbelce
 15. 10. B. Štiavnica - Medzibrod
 23. 10. Medzibrod – Č. Balog
 30. 10. Sl. Ďarmoty - Medzibrod

(ihu)

Rakárik – štvrťročník o dianí v Medzibrode 2/2022 n Vydáva a distribuuje zadarmo do všetkých domácností Obec 
Medzibrod n Tlač a grafické spracovanie: DALI-BB, s.r.o., Banská Bystrica n Redakcia: Katarína Sálišová, Andrea 
Bellušová, Ing. Silvia Ružinská, Ing. Ivan Huťka n Okienko malého Rakárika: Mgr. Ivana Sumráková, Mgr. 
Zuzana Huťková n Sídlo redakcie je na obecnom úrade, email: rakarik@atlas.sk n Neprešlo jazykovou úpravou.

šport

1. B. Štiavnica 26 17 6 3 68:26 57
2. Badín 26 15 5 6 57:19 50
3. Šalková 26 14 4 8 58:31 46
4. Slov. Ďarmoty 26 14 4 8 45:43 46
5. Príbelce 26 12 9 5 51:32 45
6. Zvolen 26 13 4 9 43:28 43
7. Poltár 26 12 5 9 30:29 41
8. Málinec 26 10 2 14 41:44 32
9. Medzibrod 26 9 3 14 33:39 30

10. Hajnáčka 26 8 6 12 29:50 30
11. Tornaľa 26 8 6 12 32:62 30
12. Pliešovce 26 5 6 15 35:54 21
13. Detva 26 5 5 16 21:56 20
14. Č. Balog 26 3 9 14 28:58 18

1. Jasenie 16 11 1 4 58:33 34
2. Medzibrod 16 9 2 5 59:37 29
3. Podkonice 16 8 4 4 55:33 28
4. Brusno B 16 4 2 10 30:42 14
5. Hrochoť 16 3 1 12 34:91 10

1. Podbrezová 30 20 7 3 98:39 67
2. Jasenie 30 9 10 11 74:80 37
3. Medzibrod 30 10 6 14 60:79 36
4. Brusno 30 7 5 18 54:88 26

IV. liga Juh - dospelí I. trieda – dorast

I. trieda – prípravka

Futbalová jar

Tradičného nohejbalového turnaja sa tento 
rok zúčastnilo 8 tímov, medzi ktorými vyčnie-
vali 3 odvážne dámy (Veronika Muchová, Kris-
tína Haviarová a Lucia Tišliarová) a zaslúžene 
získali ocenenie „najkrajší tím“. Po skupino-
vých zápasoch nasledovali semifinálové stret-
nutia a vyvrcholením bol súboj o 3. miesto, 
v ktorom si Jakub Huťka, Tomáš Kelemach 
a Matej Lihan poradili s Jurkom Samuelčíkom, 
Ivanom Pipichom, Ivanom Bellušom a Marti-
nom Rajčokom. Po finále sa z Putovného po-
hára mohli radovať Valent Lazar, Zdenko Prie-
valský a Erik Dominik Kiš, keď v napínavom 
súboji porazili Jána Huťku, Tomáša Zázrivca, 
Róberta Hraška a Petra Haviara.               (ihu)

Medzinoha Open

Prvé miesto

Najkrajší tím

Druhé miesto Tretie miesto


